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NATO způsobí konflikt horší než 2. světová válka
infokuryr.cz/n/2023/09/27/nato-zpusobi-konflikt-horsi-nez-2-svetova-valka

Dmitrij Medveděv varoval, že blok vedený USA se postupně
mění v novou „osu“

Západ tlačí svět blíže ke globálnímu konfliktu, který nebyl od druhé
světové války vidět, dodává Ukrajině stále těžší zbraně a oslavuje
nacismus, varoval v úterý v telegramu bývalý ruský prezident Dmitrij
Medveděv.

Medveděv, který je v současné době místopředsedou Rady
bezpečnosti Ruské federace, reagoval na hlášený příjezd bitevních
tanků M1 Abrams americké výroby na Ukrajinu a skandál, který
zasáhl kanadský parlament spolu s premiérem Justinem Trudeauem
a ukrajinským prezidentem Vladimirem Zelenským. potlesk ve stoje
bývalému příslušníkovi Waffen SS.

Bývalý ruský prezident odsoudil skandál, který již vyvolal pobouření
v Polsku, Rusku a v židovské komunitě, a označil jej za „bratření… s
nacisty“.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/09/27/nato-zpusobi-konflikt-horsi-nez-2-svetova-valka/


2/2

„Vypadá to, že Rusku nezbývá nic jiného než přímý konflikt s
NATO,“ zdůvodnil a zdůraznil zprávy, že Washington přislíbil Kyjevu
armádní taktické raketové systémy delšího doletu (ATACMS).

Medveděv tvrdil, že NATO se „proměnilo v otevřeně fašistický blok
podobný Hitlerově ose, jen větší“, a dodal, že Rusko je stále
připraveno postavit se proti němu v případě potřeby. Takový konflikt
by vedl k ničivým následkům pro lidstvo, varoval.

“Výsledkem by byly mnohem těžší ztráty pro lidstvo než v roce
1945,” varoval.

Bývalý prezident zaujal tvrdý postoj ke vztahům Ruska se Západem
uprostřed pokračujícího konfliktu mezi Moskvou a Kyjevem. V září
navrhl přerušení diplomatických styků s EU poté, co blok podpořil
zákaz vnášení osobních automobilů a chytrých telefonů na její území
ruským státním příslušníkům s odkazem na možné porušení sankcí.

Již dříve odsoudil západní podporovatele Kyjeva
jako „pronacistickou“ koalici a opakovaně varoval před potenciální
přímou konfrontací mezi Ruskem a NATO. Moskva také při mnoha
příležitostech varovala, že pokračující západní dodávky zbraní
Ukrajině vedou ke stále hlubšímu zapojení členů NATO do
probíhajícího konfliktu a hrozí, že se rozvine ve plnohodnotnou válku
mezi Ruskem a blokem vedeným USA.
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